

如痴如醉逛汴梁 小记者畅游开封城



小记者们正在采访天波杨府负责人。

为了增强洛阳、开封小记者之间的友谊,同时为了能让洛阳小记者的十一假期生活过得更加丰富多彩,10月1日,我市近两百名小记者参加了由本报联合《汴梁晚报》共同推出的“洛阳小记者畅游开封城”活动。小记者们一起奔赴魅力开封,领略古都神韵,开启一次精彩旅程。

寄情于山水碑林 品味古典园林

活动当天小记者们走进中国翰园碑林和开封小记者一起主持,参加大型启动仪式,市记协小记者少儿口才与主持班的学员在仪式

现场进行了慷慨激昂的诗歌朗诵表演,开封日报社负责人及各景区负责人、在活动当天接受了小记者们的专访。

开封日报社负责人对本次小记者的来访表示诚挚的欢迎,也期待两地小记者以后能有更多交流和学习的机会。

“中国翰园碑林里为什么会有这么多石碑?”“碑林的石碑都是怎么收集起来的?”“翰园碑林里有什么样的‘公涛精神’?”带着这些问题小记者们采访了中国翰园碑林负责人,负责人告诉大家:“翰园碑林是由开封市退休干部、年逾花甲的李公涛先生带领全家节衣缩食,以奋斗不息的愚公移山精神发起并创建的。他这种艰苦奋斗、无私奉献的精神感染了海内外无数炎黄子孙。中国翰园碑林被河南省教委以及20余家大、中、小学校定为德育教育基地。李公涛先生因此被誉为‘当代文化愚公’。”

小记者津津有味地在园内观看科举考试现场表演,小记者们跃跃欲试,在现场参加了一次“科举考试”,大家的精彩表现,博得现场观众的阵阵掌声。

沉浸于这座融山水艺术景观和古典园林建筑艺术为一体,集古今中外诗词、书画、碑

刻艺术之大成的文化园林。苍松翠柏,亭台楼阁掩映于湖光山色之中,小记者们在这秀丽的景色回味中华民族文化的源远流长。

走进天下第一塔 感受独特中原文化

美不胜收的北宋皇家园林——铁塔公园菊花竞放,一盆盆生机勃勃的菊花,绿意盎然。惟妙惟肖、摇曳多姿的造型菊,苍翠欲滴、顾盼生辉,令小记者们赏心悦目、应接不暇。园内铁塔更是以它精湛绝妙的建筑艺术和雄伟秀丽的修长身姿而驰名中外,开封铁塔因其卓越的建筑艺术闻名遐迩,小记者也纷纷被这座巍然屹立的铁塔所吸引。

游览天波杨府 领略杨家将风采

小记者们步入天波杨府,菊花飘香,到处繁花似锦,小记者们置身于菊花的海洋。在天波杨府里的小记者们还享受了一场视觉盛宴,长达1小时的大型马战实景《铁血忠魂杨家将》演出,让小记者们梦回北宋,现场经历古代战场“人喊马嘶战鼓急,铁骑突出刀枪鸣”的紧张、刺激。

观看完表演的小记者们还对《铁血忠魂杨家将》演员进行了采访,“你们骑在马上

背上是什么感觉?”“你们为这个演出排练了多久?”小记者们思维敏捷、条理清晰,不时地抛出连珠的妙语把演员们引得哈哈大笑。通过对演员们的一系列采访,小记者们更深一层感受到了一门忠烈杨家将的爱国情怀。

“洛阳小记者畅游开封城”活动不仅让小记者们对古城开封有了全面的了解,更让小记者们在各个景区内采访,大显身手,古都开封让小记者们流连忘返。如果你也想参加此类活动,那就赶紧加入市小记者协会,成为市记协小记者吧!



小记者正在采访中国翰园碑林负责人。

小主持人走出洛阳 童星闪耀大舞台

市记协小记者少儿口才与主持班金秋十月特别献礼

10月1日上午,4名市记协小记者少儿口才与主持班的小主持人隆重登上洛阳小记者畅游开封欢迎仪式的舞台。在开封翰园碑林,一名开封小记者主持人和洛阳小记者主持人鲁若彤展现出卓越的舞台风采,博得了两地观众阵阵喝彩。

欢迎仪式的第一个环节是由四名洛阳小主持人张玉琴、鲁若彤、刘敬斐、策媛媛表演的诗朗诵《祖国·母语》,她们代表洛阳小记者为祖国母亲献上了一份特殊的礼物。

在本季度小记者活动中,小主持人们纷纷拿出自己的看家本领,以各种形式展现才艺,先后参加了海洋馆活动、多场社区活动的舞台主持。选手们精彩的才艺表演赢得了观众热烈的掌声,将活动推向了高潮。在社区行活动模拟主持环节,选手们被要求随机抽



小主持人刘敬斐、张玉琴、鲁若彤、策媛媛在舞台上展示风采。

题,根据所抽到的题目现场主持。选手们俨然是专业的主持人,精彩生动的现场演说,博得了观众的热烈欢呼。(刘菁)

应广大小记者要求,金秋十月开设新班,咨询热线:63115188。

加入小记者天才作文班 让你写作得心应手

怎样提高孩子的写作能力?怎样迅速让孩子爱上写作?怎样让你的孩子写作得心应手?

赶紧加入小记者天才作文班吧,这里有经验丰富、文化底蕴深厚的教师任教,将对学员进行趣味引导,提高孩子的观察力,快速培养孩子写作兴趣,提高语言组织能力,启发写作欲望,让孩子写作一气呵成,写好作文当然

不在话下!

10月13、14日(本周六、周日)上午10点,小记者天才作文班将举办两节免费公开课,欢迎广大家长和学生试听。前50名电话预约的学员将获得小记者背包和卡通文具盒一个。

咨询电话:63120208
18639291299

抓住时机 冲刺名校

小记者五至六年级全科培训班火热招生

在孩子冲刺小升初考试阶段,老师和家长都会发现一个问题:很多孩子都很聪明,在学校成绩也不错,却迟迟未能榜上有名。经专家分析,很多知识点不是孩子不会,而是缺乏类似题型的训练,因此,让孩子多见题型,正确掌握学习方法显得尤其重要。

为解决以上难题,小记者俱乐部推出“小记者五至六年级全科培训班暨小升初培训课程”,强化五、六年级学员语、数、外课程,不仅注重知识的学习,更重视方法的训练,让学员夯实基础,强化训练,让学员学习更轻松,轻而易举考入理想名校。

咨询电话:62110660 63939039



小记者开封游之翰园碑林

10月1日,我们记协小记者来到了七朝古都开封。

第一站,我们兴致勃勃地参观了翰园碑林。

翰园碑林占地120亩,是一个集诗词书画碑刻艺术为一体的古代园林,碑院1985年开始筹建,1993年4月13日对外开放,是“当代文化愚公”李公涛先生创建的。导游还为我们讲解了什么是“公涛精神”,即艰苦创业、无私奉献,公涛精神是非常值得提倡和赞美的。

在园内我们欣赏到了精彩的科举考试现场演出。古代科举考试和今天我们的考

试有什么不同呢?带着这个疑问,我找到了导游,导游告诉我们:“古代科举考试是一个选拔文官的地方,分为州试、省试和殿试。不论年龄大小,不重门第,只要文章合格就有机会。”而现在的考试呢?因为以文科理科来划分,这样比古代科举更能造就专业性人才。

漫步在翰园碑林,听着导游生动的讲解,欣赏着一幅幅碑刻艺术,让人感觉很惬意。我想:从小接受文化艺术熏陶,一定会让我们健康茁壮地成长。

市记协小记者 王莹莹 小记者证号 XW000605 白马小学 五(2)班

幸福伴我成长



星期天,我们全家一起去洛浦公园游玩,我还带了羽毛球拍和羽毛球,既能欣赏秋天宜人的景色,又能锻炼身体。爸爸开车,我们十几分钟就到了洛浦公园。

一踏进洛浦公园的大门,一股清新的空气扑面而来,让人神清气爽。我和爸爸、妈妈沿着河堤散步,欢声笑语,完全被洛浦公园绿色的植被、清清的河水陶醉了。

“来,孩子,咱俩打羽毛球!”爸爸笑着说。我兴致勃勃地拿着羽毛球拍跟着爸爸来到一片空旷的地方,开始和爸爸“对战”起来。我先发球,爸爸顺利地接球,刚一上阵,我们配合默契,只见羽毛球在空中自由地旋转,就像一只快乐的小白鸽。

“爸爸,看球!”我说着来了一个扣球。这一招,打得爸爸措手不及,一个趔趄

跨到左边,可是球已经落在地上了,再看看爸爸那副表情,甭提有多搞笑了——吹胡子瞪眼的,气呼呼地说:“儿子,你真够狠呀!”此时的我就像打了胜仗凯旋而归的勇士,得意极了!

“真是青出于蓝而胜于蓝啊,儿子,你太厉害了!”不知何时妈妈也跑来“观战”了。

最后,我们又坐在长椅上看别人放风筝、唱戏练嗓、打拳锻炼……瞧,洛浦公园不仅风景优美,还是一个让人心旷神怡的乐园!

这就是我度过的一个平凡的星期天,但它让我感受到:只要我们每天都用心去体验童年生活的快乐,幸福就会伴我们成长!

市记协小记者 牛孜毅 小记者证号 XW00054 涧西区景华实验小学 二(6)班 辅导教师 王海燕

“睿源精品英语音标班”即将开班

近日,来电咨询“睿源精品英语音标班”的读者络绎不绝。广大读者在得知,凭《读者增值服务手册》,免费获得价值428元“睿源精品英语音标班”20个课时之后,纷纷报名参加。相关负责人表示“睿源精品英语音

标班”火热报名中,名额所剩不多,请持有《读者增值服务手册》的读者抓紧时间预约报名。

开课时间:10月11日18点
预约电话:62110660 63939039